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 Ванпретресно веће Одељења за ратне злочине Вишег суда у Београду наложило је
Тужилаштву за ратне злочине да допуни оптужницу против четворице хрватских
официра који су оптужени за злочин на Петровачкој цести, када су хрватски авиони
гранатирали српску избегличку колону 1995. године

  

Како објашњавају правни стручњаци, ово практично значи да суд, ма како то чудно
звучало, опструира поступак, посебно што је тужилаштву дат рок од три дана да допуни
оптужницу.

  

- Пилота који су ракетирали колону нема у оптужници јер не располажемо њиховим
именима, а није искључено да је неко од поменуте четворице управљао авионима.
Хрвати никоме не дају имена пилота - наводи Саво Штрбац за Ало.

  

Лажирали извештаје
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Штрбац је био скептичан по питању епилога овог поступка:

  

- Предложено је у оптужници да се суди у одсуству јер они неће ни да приме оптужницу,
а камоли да их пошаљу у Србију да им се суди, а неће ни да им суде. Нису отворили ни
истрагу за те злочине, Хрвати још не признају да су њихови авиони побили цивиле у
избегличким колонама.

  

Хрвати су, каже Штрбац, познати по лажирању извештаја, што се открило и пред
Хашким трибуналом, па су неки и одговарали за лажирање исказа.

  

Што се тиче оптужнице коју је сачинило Тужилаштво за ратне злочине, Штрбац је
оцењује као једну од најбоље образложених и доказима поткрепљених оптужница које
је видео код домаћих и међународних тужилаштава.

  

- А враћена је од нашег суда нашем тужилаштву на дораду прво да се саслушају
оптужени у истрази. То би било нормално у нормална времена и у нормалној
међудржавној сарадњи. Наше судије су заборавиле, иако им је то у образложењу
оптужнице речено и доказано, да Хрвати од 2011. године неће да сарађују са српским
правосудним органима. Тад су донели закон о ништавости свих правосудних аката који
долазе из Србије. Тужиоци у овој ситуацији сматрају, а ја сам на њиховој страни, да је
губљење времена тражити да се саслушају јер позив мора да иде дипломатским путем у
другу државу. Друга ствар коју наш суд тражи од нашег тужилаштва јесте од Хрватске
писана наредба о гранатирању избегличке колоне. То је још луђе јер то баш нема
никаквог резона. То и јесте спорно. Они у извештају тврде једно, а ми доказујемо друго -
објашњава.

  

Није Туђман на суду

  

Адвокат Горан Петронијевић напомиње да је неспорно да се догодио злочин и да је било
жртава, и то цивила, међу којима и деце: 
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- То је ратни злочин над цивилним становништвом, један од најтежих ратних злочина.
Шта од доказа у конкретном случају у односу на конкретне оптуженике имају, не знам.
Али полазим од тога да је тужилаштво сигурно имало довољно доказа за оправдану
сумњу, која је довољна да се подигне оптужница. Уколико је тако, онда је у најмању руку
проблематичан став суда пошто поставља немогуће услове. Потпуно је неразумљив став
да се презентира писмена наредба о гранатирању колоне. Па не суди се Туђману. Осим
тога, у рату се издаје и усмена наредба од овлашћеног лица, која је пуноважна. Не
разумем став да се тражи да се достави писмена наредба о томе.

  

(Ало-Информер)
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